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Malíkovický zpravodaj 
www.malikovice.cz                                           číslo 4. rok 2024              

 

 

                

 

Úvodní slovo 
 

Vážení spoluobčané,  

 

některé změny v závěru roku nás vedou ke společnému oslovení občanů.  Pro bývalého starostu poslední 

a pro novou paní starostku první oslovení Vás všech, vždy s nějakým cílem a snahou vás všechny 

zatáhnout do společného dění. 

  V tomto a těch cca 40 minulých výtisků zpravodaje, jsem se snažil vás vždy především informovat o 

všem, co se v obci plánuje, co se bude dít anebo dělo. Ať již to byla pochvalná slova anebo i kárající a 

poukazující na ne zrovna vhodné chování či činnost některých občanů. Vždy však to bylo pro dobro věci 

naší společné snahy a to, aby se zde každý cítil jako doma. Pokud má někdo pocit, že jsem mu v průběhu 

těch 10 let co jsem zastával funkci starosty nevědomky ublížil, tak se všem omlouvám. 

  A teď k podstatě věci, protože se různě „fámuje“ a taky se někteří ptají paní starostky, či pracovnic OÚ 

proč starosta rezignoval. Samozřejmě jsem to na zasedání 31.10. řekl, ale na zasedání chodí málo občanů, 

takže to teď jsou jenom dohady. Hlavní a častý dotaz „starosta je nemocný“? Takže se zdravím jsem na 

tom pořád stejně, jako když jsem před dvěma lety do fce nastoupil. Ale samozřejmě nikdo nemůže nic 

vědět dopředu, spoléhat se na to, že vás nepřejede auto nebo vám spadne něco na hlavu. Ale ve svých 

téměř 82 letech se cítím dobře. Takže proč? Jsou zde dvě roviny. Osobní důvody související s vývojem 

celostátní i komunální politiky a rovněž větší potřeba se věnovat rodině.   Ta druhá rovina je v příhodné 

situaci předat žezlo mladším ročníkům, což jsem avizoval již při svém nástupu před dvěma lety dvěma 

členům zastupitelstva, snažil jsem se jim ukázat všechny problémy a možnosti řešení při vedení obce, kde 

starosta sehrává velmi důležitou roli a rovněž i nevděčnou. Nic jsem nezakrýval, a proto asi ani jeden z 

nich roli starosty na sebe nevzal. Doufám alespoň, že budou velkou oporou nové starostce, paní Lucii 

Slapničkové. Takže již v červenci jsem ji oslovil a snažil se jí po částech zasvěcovat do všeho, co jí čeká, 

pokud bude chtít tuto fci vykonávat. Od začátku se se mnou zúčastňovala kontrolních dnů výstavby ČOV, 

takže v tom hlavním úkolu je v obraze. Jenom podotýkám, že Lucie byla členkou zastupitelstva, po sobě 

ve čtyřech jdoucích volebních období. Jsem přesvědčen, že je to v současné době to nejlepší řešení. Tím 

spíš, že v roce 2025 až 2026 se nemůžeme nijak zvláště, vzhledem k financím, zabývat nějakým velkým 

budováním, protože kdo pozorně četl minulé ML, tak pochopí, že v současné době financujeme z velké 

části výstavbu nové ČOV za Řisuty, včetně doplácení čištění SV. Popsáno to bylo dosti, takže je zbytečné 

to rozvádět. Takže i to je výhodný a výchozí stav pro začínajícího starostu, aby si postupně vše ozřejmil a 

byl připraven na další rozvíjení v obci, když na to budou finance. Vzhledem k tomu, že jsem se i vzdal 

mandátu zastupitele, tak nastoupila náhradnice, a to paní Veronika Slapničková, která se bude nadále 

starat o kulturní dění v obci. Samozřejmě se mohou všichni zastupitelé na mne kdykoliv obrátit a zejména 

paní starostka, cokoliv, pokud bude chtít, tak poradím nebo i co bude v mých silách udělám.  

   Přeji vám všem klidný ADVENT a hezké prožití Vánoc, v roce 2025 jen vše dobré.   

 Ing. Antonín Janča                         
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   Vážení, takže tady máte vysvětlení, já bych to lépe nevyjádřila a snad to bude stačit pro ty, kteří se 

zajímali. Po mém zralém uvážení jsem funkci starostky převzala po panu starostovi Jančovi a vím, že to 

určitě nebude jednoduché, a i když se nezavděčím všem, doufám, že vás nezklamu.  

 

   Jak jste již asi vyrozuměli, tak v roce 2025 nás hlavně čeká dokončení výstavby ČOV za obcí Řisuty, 

společně s obcí Řisuty v DSO Pod Mlýnem, dále pak výstavba chodníků v Malíkovicích / projdete od 

Macháčků, přes dva přechody až k cestě ke hřbitovu, či škole na jeden zátah, čímž se zlepší bezpečnost 

chodců/ dále nás čeká uložení el. kabelu do země, od školy přes OÚ dále k zastávce a po druhé straně od 

Hartlů až na konec obce. Zároveň tam, kde budou odstraněny sloupy bude budováno nové pouliční 

osvětlení. Probíhá rovněž výstavba rodinných domků na Hvězdě, ale i v Malíkovicích. Další projekty, jak 

bylo již zmíněno vzhledem k financím, budeme muset odložit na další léta. Tyto, výše zmíněné akce jsou 

však rovněž nemalé a budou určitě vyžadovat velkou a klidnou spolupráci všech občanů, zejména těch, 

kolem kterých výstavby budou probíhat. Já věřím, že se nám to při troše snahy všech, určitě podaří.   

   Na závěr dovolte vám popřát veselé a radostné Vánoce, svátky klidu, a hlavně zdraví v roce 2025. 

                                   

Lucie Slapničková, starostka 

 
 

Vážení sousedé, dovolte mi vás informovat, že už bylo úřady vydáno povolení na výstavbu měřícího 

zařízení na Hvězdě a současně už proběhla i veškerá potřebná správní řízení. Ředitelství silnic a dálnic 

momentálně organizuje výběrové řízení na zhotovitele stavby, následně bude stanoven termín realizace 

spuštění systému a následně také jeho napojení na Městskou Policii Slaný.                            

                                                                                                     

 Klára Urbanová Dušičková, místostarosta  

 

Informujeme: 

 

❖ Poplatky za psy a odpady prosíme hradit až v lednu 2025!!! Výše poplatků zůstává. 

 

❖ Prosím všechny o dodržování zákazu pohybu na hřišti (nové hřiště v Malíkovicích) v zimním 

období 

 

❖ Nebezpečný odpad pro rok 2025 je plánovaný: 15.6. a 2.11.  

 

❖ Dne 16.12.2024 od 17:30 hodin je na OÚ zasedání zastupitelstva obce 

 

❖ Obec přijala do pracovního poměru pro údržbu zeleně druhého pracovníka p. Souška z Hvězdy 

 

 

Plánujeme:   

❖ Dne 24.12.2024 od 21:00 hodin Půlnoční mše v kostele – Malíkovice, přijďte    
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Příspěvky občanů a zastupitelů: 
 

Žije se nám dobře v naší obci? 

Jsme malá vesnice, ale strategicky dobře umístěná. Žádná řeka, žádné povodně. Blízko les, v houbařské 

sezóně ideální. Celá řada zajímavostí v místě i v blízkém okolí. Do Prahy za nákupy nebo kulturou po 

dálnici doslova pár minut. V létě příjemné osvěžení v revitalizovaném rybníku. Malý obchůdek i 

hospůdka k dispozici. Penzion U Bartoušků skýtá další možnosti zábavy a v létě osvěžení. Obecní 

zastupitelstvo se obětavě stará nejen o chod obce, ale i o vyžití občanů. Akce pro děti – NECKYÁDA, 

DEN DĚTÍ, různé závody a různá sportovní klání. Ani dospělí nejsou ukráceni na svých zážitcích. 

Tělovýchovná jednota SOKOL spolu se zastupitelstvem obce pořádá báječné taneční zábavy. Nemá 

význam jmenovat vše, co v naší obci slouží občanům už léta. Jen zmíním vodovod, kanalizaci a třeba i 

svoz odpadu. V sobotu jsme rozsvítili vánoční strom, společně zazpívali koledy a vrhli se do adventního 

„šílenství“. Co jiného je chystání nadílky, nákupy dárků, úklid v domácnosti, vaření, pečení a příprava na 

ten poslední závěrečný den v roce – SILVESTR. Ve velkých městech bývá pro občany ohňostroj, my si 

vystačíme se světlicemi a petardami, abychom důstojně zakončili rok 2024. 

Žije se nám dobře v naší obci.                                                                           Milada Uhlířová, kronikářka 

 

 

TJ Sokol: 
 

Příznivci, spoluobčané a sokolové T.J. Malíkovice  

 

Je mi ctí Vás touto cestou pozdravit a napsat zase pár slov.  

Sokol je pro většinu z nás synonymem tradic, komunity, aktivit, pohybu a kultury. Je mládí a zkušenost. 

Pro letošní rok byl spojen 4 písmeny - SLET. Hlavní na fungování ve spolku jsou lidé a jsme ohromeni 

tím, že nejde jen o nácviky sletových skladeb, ale hlavně tím, že se propojujeme do jednoho celku. Sokol 

je aktivní silou ve své obci, je hybatelem sportovních, kulturních a společenských akcí. V naší 

Malíkovické jednotě je hlavní program všestrannost – máme běžce Sokolského běhu republiky, dárce 

krve, tréninky a soutěže florbalu, středeční a čtvrteční dětské cvičení se školenou cvičitelkou, šikovné 

ručičky. Členové jezdí společně za kulturou - letos koncert skupiny Kabát v O2 Aréně, kino film Gump, 

divadelní představení Saxana v Praze Divadlo 2, červencové výjezdní zasedání v Mladějově MOVE 

WEEK. Společně s obcí: Valentýnskou zábavu, Čarodějnice, Dětský den, Neckyádu, Šibřinky, Noc 

sokoloven pro děti s přespáním a programem, akce Uklidíme si Česko podél silnice Čanovice - Hvězda s 

následným párkem v rohlíku a nápoji u Vávrů, zářijový „Týden spolu v pohybu“, Mikulášskou, vánočním 

posezením v sokolovně i Silvestrem. Účastnili jsme se na sletovém nácviku 8.6. na Kladně jako 

pořadatelé, Galavečeru v Jiřetíně sokolský tábor. Snažíme se podpořit společenský život v obci také 

pravidelnými „čtvrtečními besedami“ v Obecní hospůdce, nebo U Bartoušků. Zdá se, že programově jsou 

akce stále stejné, je to tím, že jsou to kladně prověřené aktivity. Finanční zajištění jsou také granty, 

sponzorské dary a nejvýznamnější je příspěvek z OÚ na provoz, Můj klub z NSA, výtěžky z hostinské 

koncesované činnosti v sokolovně pátky a soboty od 18,30-23,00 a část ze členských známek a 

oddílových příspěvků a na vybavení – žíněnky - s příspěvkem Župy Budečské. Návštěva klubu v 

sokolovně není podmíněna členstvím ve spolku. Přijďte posedět, poklábosit. Veškeré zajištění provozu, 

účetnictví, jsou členy sokola prováděny zdarma bez nároku na odměny. Plánujeme kontrolu a obnovu 

servisních a provedených prací v sokole v rámci DPP, pronájmy nebytových prostor, případně sálu na 

akce, platby záloh na energie, pojistky od Kooperativy na sokolovnu a cvičence, rozpočtový návrh na rok 

2025-2026 s inflační doložkou, zajištění možného převodu movitého majetku do vlastnictví, nebo 

samosprávy jednoty. Doškolení cvičitelů, propagace. Kronika i Pamětní kniha 1919 - 2024 jsou doplněny.  
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Uvědomujeme si, že jsme maličká jednota na malé vesnici a jedeme bez přestávky společně 30 let. 

Členové přicházejí a odcházejí, mladí pokračují v našem nadšení. Máme v dětském oddíle nové dětí i ze 

Slaného. Věříme, že sokolovnu udržíme i v době kdy nám není finančně nakloněna situace. Plánujeme v 

lednu volební Valnou hromadu (nově s etickým kodexem činovníků).  

Přítomnost občanů z obce vítána.  

Poděkování na závěr Miladě U. za příspěvek do Malíkovického zpravodaje - velmi nás potěšil.  

 

M. Vencová jednatelka 

 

Kultura: 

Vážení sousedé, 

dovolte mi touto cestou poděkovat všem, kteří se v uplynulém roce podíleli na organizaci, pomoci a 

účasti kulturních akcí v naší obci. Společně jsme zažili mnoho krásných a zábavných chvil, které přinášejí 

radost dětem i dospělým. 

Dovolte mi, abych stručně shrnula některé akce za rok 2024. Turnaj v nohejbalu, kdy sportovní duch a 

dobrá nálada ovládly naše multifunkční hřiště. Děkujeme všem hráčům i fanouškům! Dětský den – i přes 

nepřízeň počasí jsme si den plný her a zábavy užili v náhradním termínu, ve kterém jsme rovnou přivítali 

prázdniny. Pálení čarodějnic – vzhledem k riziku vzniku požáru jsme tuto akci museli opět přesunout, ale 

atmosféra i mimo klasický termín byla kouzelná. Neckyáda – naše největší akce v srpnu přilákala i dosti 

diváků, bohužel účastníků bylo málo (celkem 4 plavidla). Možná by bylo dobré, aby se v příštích letech 

zapojilo více občanů. Ukliďme Malíkovice – díky pomoci několika pár občanů se sesbíralo 

neuvěřitelných 14 kg odpadu ve vesnici i jejím okolí. Drakiáda a dýňování – nebe nad Malíkovicemi se 

rozjasnilo pestrobarevnými draky a děti si vyřezali dýně. Vánoční výstava – tradičně krásné rukodělné 

výrobky a příjemná předvánoční atmosféra. Mikulášská nadílka – Mikuláš, čert a anděl opět rozdávali 

radost (a možná i trochu strachu) našim nejmenším. Rozsvícení vánočního stromku v Malíkovicích a na 

Hvězdě – společně jsme přivítali adventní období s hudbou, světly a teplým čajem a svařákem.  

Od listopadu jsem vedení kulturního dění v Malíkovicích předala novému týmu – Veronice a Pavle. 

Věřím, že budou pokračovat s nadšením a přinášet Vám další nezapomenutelné zážitky. Přeji jim mnoho 

štěstí a podporu ze strany Vás všech a těším se na nové začátky pod vedením Veroniky a Pavly. 

 

 

 
 

Ing. Tereza Svobodová, zastupitelka  
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Plán kulturních akcí v roce 2025 

 
14.2.       20 hod.  Šibřinky v Sokolovně 

12.4.  10-13 hod.  Velikonoční výstava 

30.4.       17 hod.  Čarodějnice  

24.5.       14 hod.  Nohejbal 

31.5.       14 hod.  Dětský den 

14.6.       17 hod.  Hudba v místní hospůdce – upřesníme aktuálním letáčkem 

9.8.       14 hod.  Neckyáda 

20.9.       10 hod.   Ukliďme Hvězdu a Malíkovice 

       13 hod.  Fotbal/Nohejbal pro děti 

4-5.10       17 hod.  Noc sokola  

18.10.  14-17 hod.  Drakiáda a dýňování na Hvězdě  

22.11.   10-13 hod.   Vánoční výstava 

29.11.       17 hod.   Rozsvícení vánočního stromečku v Malíkovicích 

30.11.       17 hod.  Rozsvícení vánočního stromečku na Hvězdě 

6.12.       17 hod.   Mikulášská nadílka + zábava pro děti 

24.12.       21 hod.   Vánoční mše 

31.12.       19 hod.  Silvestr v SOKOLE  

 

Poděkování: 

 
Tímto bych chtěla též poděkovat všem, co se zapojují do organizace všech kulturních akcí pořádaných 

obcí a TJ Sokol v Malíkovicích  – holkám z OÚ Vlaďce Arltové a Pétě Měchurové, dále všem 

zastupitelům, ale i občanům obce Pavle Ulrichové, Evě Dragounové, Petru Dragounovi, Petru Elicarovi, 

Anetě Stýblové, Adamovi Suchopárkovi, mládeži z obce Malíkovic za Mikulášskou a samozřejmě našim 

hasičům, resp. st. Libor a ml. Libor Tlustých a p. Švihel, Sokolu, prostě všem, kteří se jak jsem již 

napsala zapojili do akcí, jako např.: Dětský den, Neckyáda, Drakiáda, Dýňování, Výstavy na OÚ jak 

Velikonoční tak Vánoční, Zpívání u rozsvěcení stromečku, Mikálášská, Půlnoční mši, apod. Také 

děkujeme paní Z. Ulrichové za údržbu okrasného záhonu na návsi. 

 

                  Lucie Slapničková 

 

 

 

 

 

Obecní knihovna Malíkovice 

Pondělí 16:00-18:00 

Obecní knihovna Hvězda 

Úterý 17:00-18:00 

Upozorňujeme, že od 1.1.2025 bude změna provozní doby v knihovně na Hvězdě, a to: 

Pondělí 16:00-17:00 

 

 

Úřední hodiny obecního úřadu 

 Pondělí  08:00-12:00    16:00-18:00 

 Středa:   08:00-12:00         --- 

 Čtvrtek:      -----             16:00-18:00 
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Odpady, poplatky 

Poplatek za komunální odpad, poplatek za psa 

Popelnice, roční poplatek 800,-Kč/1 osoba trvale hlášená v nemovitosti/2025 

800,-Kč/vlastník rekreačního objektu bez osoby trvale hlášené/2025 

Psi, roční poplatek 80,-Kč/1.pes/2025 

120,-Kč/2. a další pes/2025 

 

 

 

Jubilejní narozeniny oslavili a oslaví  
 

V měsíci září: Lafantová Lenka 

V měsíci říjnu: Linhart Radek  

V měsíci listopadu: Hlaváč Jiří 

V měsíci prosinci: Válková Marie, Elicar Petr, Linhartová Eva, Staněk Arnošt, Kubeš Jindřich, Zelenka 

Jaroslav  

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

 

Narodili 

 
Viktorie Kellerová 

Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 

 

 
 

Krásné svátky všem. 

 

 
Redakční rada 

Obecní noviny si můžete prohlédnout na www.malikovice.cz – úřední deska – Malíkovické listy. 

Vaše příspěvky zasílejte na malikovice@volny.cz 

Vydává: Obec Malíkovice, 273 77 Malíkovice č.p.17, 312 58 92 24, 724 180 437 

ev.číslo MK CR E 15842 

Distribuce zdarma, náklad 200 výtisků 
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